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можливо доцільним було б впровадження мораторію (чи часткового мораторію) на 

другий етап земельної реформи, поки не вдасться ліквідувати основні воєнні загрози. 
 

 

 

ОБЛІК, АУДИТ, ОПОДАТКУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ 
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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

А.В.Міньковська, к.е.н, доцент 

Ю. Дорошенко, група МгУФЕБ-1-23 

 

На основі SWOT-аналізу можна запропонувати механізм управління 

фінансово-економічною безпекою, спрямований на максимізацію переваг та 

мінімізацію негативного впливу слабких сторін та загроз. 

1. Сильні сторони. 

- фінансова стійкість. Механізм управління - забезпечення детального 

фінансового планування та прогнозування для збереження високого рівня стійкості. 

Використання резервів для покриття можливих фінансових ризиків; 

- кадровий потенціал. Механізм управління - розвиток програм навчання та 

стимулювання для збереження та підвищення кваліфікації персоналу. Ефективне 

розподіл робочих завдань та ресурсів; 

- інформаційна та технічна безпека. Механізм управління - інвестиції в сучасні 

технології та системи інформаційної безпеки. Регулярне оновлення та аудит систем 

для забезпечення їхньої ефективності та відповідності стандартам. 

2. Слабкі сторони. 

- інтелектуальна та екологічна безпека. Механізм управління - розробка та 

впровадження програм для підвищення інтелектуальної та екологічної безпеки. 

Залучення експертів та консультантів для розробки стратегій у цих сферах; 

- період оборотності дебіторської заборгованості. Механізм управління - 

впровадження ефективної системи кредитного контролю та стимулювання 

швидшого врегулювання фінансових взаємовідносин з клієнтами. Проведення 

аналізу платіжної дисципліни клієнтів; 

- період оборотності запасів. Механізм управління - впровадження системи 

ефективного управління запасами та постійний моніторинг їхньої оборотності. 

Розробка стратегій для оптимізації рівня запасів. 

3. Загрози. 

- економічна нестабільність. Механізм управління - розробка гнучкого 

фінансового плану, який може адаптуватися до змін у економічному середовищі. 

Диверсифікація інвестицій та ділових активностей; 
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- конкуренція. Механізм управління - розробка стратегій підвищення 

конкурентоспроможності, включаючи інновації, маркетинг та вдосконалення якості 

продукції. Аналіз ринкової конкуренції та взаємодія з клієнтами. 

- зміни в законодавстві. Механізм управління - постійне відстеження змін в 

законодавстві та їх впливу на діяльність підприємства. Впровадження системи 

контролю відповідності законодавству та вчасна адаптація до нових вимог. Активна 

участь у лобіюванні своїх інтересів та співпраця з галузевими об'єднаннями. 

4. Можливості. 

- стратегічне планування. Механізм управління - розробка детального 

стратегічного плану, який враховує ідентифіковані можливості та визначає шляхи їх 

використання для досягнення стратегічних цілей підприємства; 

- управління проєктами. Механізм управління - впровадження проєктів, які 

спрямовані на використання існуючих можливостей. Створення системи управління 

проєктами для ефективного контролю та виконання проектів з метою реалізації 

ваших цілей.; 

- інноваційний менеджмент. Механізм управління – формування механізмів 

для стимулювання та підтримки інновацій на підприємстві; 

- розробка маркетингових стратегій, які спрямовані на максимізацію 

використання можливостей на ринку. Використання різних маркетингових каналів 

та інструментів для просування продукції підприємства; 

- фінансове планування і управління ризиками. Механізм управління -  

розробка фінансової стратегії, яка дозволять ефективно використовувати фінансові 

ресурси для реалізації можливостей, а також управляти фінансовими ризиками, що 

можуть виникнути. 

Ці заходи допоможуть підприємству ефективно управляти загрозами 

економічної нестабільності, конкуренції та змін в законодавстві, що дозволить 

зберегти стабільність та конкурентоспроможність у складних умовах ринкового 

середовища. 

Впровадження ризик-менеджменту на підприємстві може приносити значні 

переваги. Ефективний ризик-менеджмент дозволяє підприємству ідентифікувати, 

оцінювати та управляти ризиками, що можуть призвести до фінансових втрат. 

Шляхом розробки стратегій та заходів для зменшення ризиків підприємство може 

зменшити ймовірність виникнення негативних наслідків. Управління ризиками 

допомагає забезпечити стабільність та надійність діяльності підприємства, оскільки 

воно готується до можливих негативних сценаріїв та реагує на них заздалегідь. 

Наголошено, що підприємство, яке ефективно управляє ризиками, може бути 

більш гнучким та адаптивним до змін на ринку, що дозволяє йому краще 

конкурувати з іншими учасниками ринку. 

Ризик-менеджмент надає підприємству більшу чіткість та об'єктивність при 

прийнятті стратегічних рішень. Аналіз ризиків допомагає підприємству краще 

розуміти й оцінювати можливі наслідки своїх дій. Підприємство, яке проявляє 

активність у впровадженні ризик-менеджменту, зазвичай є більш привабливим для 
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інвесторів, партнерів та клієнтів, оскільки вони більше довіряють йому щодо його 

здатності вирішувати проблеми та уникати ризиків. 

Отже, ризик-менеджмент може стати важливим інструментом для 

підприємства, що допоможе забезпечити йому стійкість, конкурентоспроможність та 

успішність у складному бізнес-середовищі. 

Наголосимо, що служба економічної безпеки підприємства відіграє важливу 

роль у забезпеченні його економічної безпеки. До переваг, які роблять службу 

економічної безпеки важливим елементом можна віднести: моніторинг  ризиків; 

захист від шахрайства та корупції; захист конфіденційності інформації; внутрішній 

аудит та контроль; управління ризиками. 

Ми переконані, що реалізація мотиваційної складової у механізмі управління 

економічною безпекою підприємства може значно підвищити ефективність його 

діяльності. Так, наприклад, можна виділити фінансові стимули - запровадження 

системи преміювання за досягнення фінансових показників, винагородження за 

впровадження ефективних заходів з управління ризиками та збільшення фінансової 

стабільності. 

Створення можливостей для кар'єрного зростання та розвитку, надання 

перспективних професійних шляхів для працівників, які виявляють інтерес та 

успішність у сфері управління економічною безпекою. Використання цих механізмів 

може стимулювати працівників до більш ефективної роботи в галузі управління 

економічною безпекою та сприяти досягненню стратегічних цілей підприємства. 

Результати дослідження підходів до виокремлення функціональної структури 

та визначення рівня економічної безпеки підприємств свідчать про необхідність 

розробки нових підходів до оцінки економічної безпеки як ключової складової 

ефективного механізму управління фінансово-економічної безпеки суб’єкта 

господарювання. 

Нові теоретико-методичні засади до оцінки економічної безпеки повинні 

враховувати сучасні тенденції розвитку підприємництва, високий рівень конкуренції 

та непередбачуваність економічного середовища. Розробка та впровадження таких 

нових теоретико-методичних засад дозволить підприємствам ефективно вирішувати 

завдання забезпечення їхньої економічної безпеки в умовах сучасного ринкового 

середовища. 

 

ОПТИМІЗАЦІЯ ТА ТРАНСПАРЕНТНІСТЬ ПРОЦЕСУ РОЗРАХУНКУ 

ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ: ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ 

Є. В. Макашова, здобувачка гр. МгОПз-1-23 

Науковий керівник: О. М. Губарик, в.о. зав. кафедри обліку, 

оподаткування та УФЕБ, к.е.н., доцент 

Процес розрахунку заробітної плати в бюджетних установах завжди 

стикається з потребами громадськості  та можливостями держави як основного 

джерела наповнення бюджетних ресурсів. У наш час бухгалтерський облік 
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